
 
 

スーパー
31.4%

（555）

図書館

10.1%
（179）

店舗
5.8%

（102）

飲食店
15.2%

（269）

出張所

7.9%
（139）

ATM
4.0%

（71）

本屋
3.3%

（59）

市民プラザ
1.6%

（28）

駐車場
1.6%

（28）
その他

3.2%
（57）

その他
16.0%

（283）

67.5%

（1,194）

22.8%

（403）

9.8%

（173）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

商業関係

行政関係

金融関係

（回答数＝1,770人、複数回答可）

その他商業施設の概要 その他行政施設の概要

ショッピングモール等（86） スポーツジム（43） 近隣センター（9） 交番・警察署（8）

100円ショップ（43） ドラッグストア・薬局（42） （小・中）学校（8） 公民館（6）

ファッション関係（37） ホームセンター（24） 貸会議室等（6） 美術館（5）

コンビニ（17） 映画館（10） 市立病院（5） 体育館（4）

花・植栽関係（8） 商店街（8） 博物館（3） 防災施設（2）

文具店（6） アウトレット（5） 税務署（1） 資料館（1）

レンタルCD等（5） クリーニング店（4） 保健所（1） パスポートセンター（1）

カラオケ（4） 温泉・銭湯（4） 運転免許センター（1） 投票所（1）

娯楽施設（3） 携帯ショップ（3） 市営駐輪場（1） 市営駐車場（1）

自転車屋（3） お土産屋（2）

家電量販店（2） レンタサイクル（1）

美容関係（1） CDショップ（1）

ボーリング（1） リサイクルショップ（1）

コインランドリー（1）

29.1%（1,071）

15.2%（561）

11.2%（412）

10.6%（389）

10.0%（369）

9.4%（345）

5.4%（198）

9.1%（335）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

商業関係

行政関係

教育、文化関係

金融関係

子育て関係

医療関係

介護福祉関係

その他

（回答数＝3,680人、複数回答可）

その他施設の概要

公園・広場（85） バリアフリー関係（40） バスターミナル（36） スポーツ施設（35）

コミュニティ関係（29） 駅ビル（18） 駅・南口との接続改善（18） マンション・住宅（15）

郵便局（14） タクシー乗り場（13） ロータリー（13） 歩道の整備（12）

送迎用一時駐車スペース（11） 学習塾・習い事関係（11） オフィス・研究室等（11） 防災・避難施設（11）

（屋根付き）駐輪場（11） 6号線の整備（10） 室内の遊び場（8） 道の駅、農産物の販売所（8）

ベンチ（5） ホテル、ゲストハウス（5） ポスト（4） 防犯関係（4）

森林・緑地・田畑（3） 情報発信の場所（3） ドッグラン（2） 自動販売機（2）

運輸関係（2） 植物園（1） 動物園（1） 水族館（1）

遊園地（1） 科学館（1） 地下施設（1） 障害のある方が働ける施設（1）

※不要な施設等として、次の記載あり
パチンコ（8）、住宅（4） 、風俗関係（4） 、ゲームセンター（3）、高層建物（2）、うるさいにぎやかさ（2）、大型店（1）、遊興施設（1）、学習塾（1）、
葬儀場（1）、子育て施設（1）、金融機関（1）、居酒屋（1）

その他の概要

落ち着いた・過ごしやすいまち（72） 自然（緑・花等）があるまち（55） 文化的なまち（49）

子育てにやさしいまち（40） 明るいまち（38） 高齢者にやさしいまち（36）

おしゃれな・きれいなまち（24） 若者が住みやすいまち（19） 特徴・夢のあるまち（11）

今のままでよい（10） 公共施設のあるまち（9） コンパクトシティ・スマートシティ（6）

災害に強いまち（6） 観光拠点（3） 医療のまち（3）

柏駅と同様の機能のあるまち（2） コストに見合うまち（2） 一体感（南口を含め）のあるまち（2）

散策したくなるまち（2） 高層建物による近代都市（1） 金融機能のあるまち（1）

国際的なまち（1） 低層中心のまち（1） 起業できるまち（1）

健康で暮らせるまち（1）

57.4%

（680）

25.1%

（297）

5.4%

（64）

1.7%

（20）

10.5%

（124）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

根戸

北柏

北柏台

布施

その他

居住地

（回答数＝1,185人）

48.8%

（618）

51.2%

（649）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

男性

女性

性別

（回答数＝1,267人）

0.6%

（8）

14.3%

（180）

35.1%

（442）

50.0%

（629）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

20歳未満

20～39歳

40～59歳

60歳以上

年齢

（回答数＝1,259人）

34.3%（402）

25.4%（298）

14.9%（175）

9.2%（108）

3.8%（45）

1.3%（15）

11.1%（130）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

会社員

無職

主婦

パート等

自営業

学生

その他

職業

（回答数＝1,173人）

 
 
 
 

ア ン ケ ー ト 概 要  

 北 柏 駅 北 口 駅 前 周 辺 の 下 記 対 象 地 に お い て ， に ぎ わ い の 創 出 ・ 利 便 性 向  

上 を 目 的 と し た 施 設 立 地 を 進 め る た め ， 北 柏 駅 周 辺 に お 住 い の 皆 様 や ， 北  

柏 駅 を ご 利 用 さ れ て い る 皆 様 に ， 北 柏 駅 前 に 求 め る 施 設 等 に つ い て ア ン ケ  

ー ト を 実 施 し ま し た 。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆ ア ン ケ ー ト 期 間 ： 令 和 元 年 12 月 中 旬 か ら 令 和 ２ 年 2 月 21 日 ま で  

☆ 配 布 部 数 ： 4,600 部   

（ 内 訳 ） ・北柏駅周辺町会への配布：3,570 部   

     ・北口自由通路への設置：1,000 部 

   ・根戸近隣センターへの設置：30 部 

 

ア ン ケ ー ト 結 果 （ 詳 細 は 右 ペ ー ジ ）  
 

回 答 数 ： 1,279 部 （ 回 答 率 :2７ .８ %）  

 

 

 

 回 答 者 の 多 く は ， 商 業 施 設 が あ り ， 活 気 の あ る 便 利 な ま ち を 望 ん で い

ま す 。  

 ま た ， 具 体 の 施 設 と し て は ス ー パ ー ・ 飲 食 店 を 望 む ご 意 見 を 多 く い た

だ き ま し た 。  

 

 今 後 は ア ン ケ ー ト 結 果 を 参 考 に ， 柏 市 及 び 関 係 権 利 者 に て 施 設 の 具 体

的 検 討 を 進 め て ま い り ま す 。  

北 柏 駅

対 象 地 （ 約 1 . 4 h a ）  

48.6%

（716）

11.9%

（176）

8.8%

（130）

7.3%

（108）

23.3%

（343）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

活気・便利（商業）

便利（交通）

安心・安全

交流・憩い

その他

（回答数＝1,473人、複数回答可）

Ｑ.北柏駅北口駅前広場周辺がどのようなまちなってほしいと思いますか  

Ｑ.アンケート回答者属性 

Ｑ.北柏駅北口駅前広場周辺にどのような施設があるとよいと思います か 

Ｑ.具体的にはどのような施設ですか 


